



ВНИМАНИЕ! **ДАН СТАРТ КОНКУРСУ!**

6 марта 2024 года
стартовал областной творческий конкурс в сфере противодействия коррупции
«Честные люди – сила Урала!»

Конкурс проводится Департаментом противодействия коррупции Свердловской области при поддержке Губернатора Свердловской области.

Приглашаем жителей Свердловской области в возрасте от 14 до 35 лет принять участие в конкурсных номинациях:

- лучший антикоррупционный плакат/рисунок/комикс;
- лучший антикоррупционный видеоролик;
- лучшее поэтическое произведение антикоррупционной направленности.

«Все лучшее для самых творческих»

Награждение призеров конкурса ценными подарками, в том числе графическими планшетами и внешними жесткими дисками, состоится 9 декабря 2024 года в Международный день борьбы с коррупцией.

Заявки и работы принимаются до 31 июля 2024 года на сайте конкурса: <https://konkurs.midural.ru/>.

Департамент противодействия коррупции
Свердловской области